

人民至上、生命至上

——习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话提振信心士气、激励不懈奋斗

“在保护人民生命安全面前，我们必须不惜一切代价，我们也能够做到不惜一切代价，因为中国共产党的根本宗旨是全心全意为人民服务，我们的国家是人民当家作主的社会主义国家。”

习近平总书记近日在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话在医务工作者和广大干部群众中引发强烈反响。大家表示，要把人民至上、生命至上的理念融入到日常工作中，众志成城、不畏艰险，为夺取抗疫斗争全面胜利不懈奋斗。

被授予“共和国勋章”的钟南山院士对“生命至上”四个字感触颇深：“对人民生命的态度，最能体现一个国家到底是不是把人民放在第一位。我们党和国家非常明确，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，在疫情期间可以按下经济暂停键。这要有很大的付出，要下很大的决心。”

钟南山告诉记者，最近，一位使用体外膜肺氧合(ECMO)辅助支持长达111天的新冠肺炎患者，从广州医科大学附属第一医院康复出院。“为了救治这名患者，我们的重症医学科团队付出了非常大的努力，只要有一点希望都在抢救，治疗了很长时间。因为我们的指导思想，就是习近平总书记提出的生命

至上。”
从抗击新冠肺炎疫情一线战场，到全国各地城乡社区，人民至上、生命至上的理念贯穿始终。

8日，中南大学湘雅医院感染科教授吴安华获得了“全国抗击新冠肺炎疫情先进个人”的称号。从湖南到湖北、黑龙江、吉林、辽宁，疫情发生以来，吴安华一直奔波在疫情防控第一线。“作为一名有着36年党龄的党员，在重大突发公共卫生事件面前，我必须挺身而出，用实际行动护佑人民群众生命安全。”吴安华说。

8日上午，辽宁省大连市公安局交警支队甘井子大队大连湾中队副中队长王明辉利用休息时间观看了表彰大会的盛况，“人民英雄”张定宇在领奖台上略带蹒跚但异常坚定的步伐给他留下了深刻印象，让他回想起自己和同事们在大连突发疫情时高风险区封闭鏖战28天的情景。

“与近距离和病毒搏斗的医务人员相比，人民警察站岗执勤是我们为民服务、护佑生命的分内职责。习近平总书记说，中国的抗疫斗争，充分展现了中国精神、中国力量、中国担当。作为基层民警，我将在今后的工作中弘扬伟大抗疫精神，继续为维护社会大局稳定、保障人

民安居乐业而努力奋斗。”王明辉说。
当前，疫情仍在全球肆虐，国内零星散发病例和局部暴发疫情的风险仍然存在，夺取抗疫斗争全面胜利还需要付出持续努力。

曾在武汉疫情一线奋战60多天的中日友好医院呼吸与危重症医学科呼吸治疗师夏金根满怀信心：“我们有信心践行好人民至上、生命至上的理念，当好人民健康的守护者。”

代表医院领回两个集体荣誉——“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”“全国先进基层党组织”后，浙江大学医学院附属第一医院党委书记梁廷波在大会结束后第一时间乘上了返杭的飞机，他希望能尽快与自己的团队共享这份荣誉，同时也将习近平总书记的重要讲话精神尽快落实到医院工作中。

“生命至上，就是要我们不断解决老百姓看病就医的难点痛点，同时医院的常态化防控一刻不能松懈，要巩固好疫情防控成果。”梁廷波说，“有了国家上下齐心、众志成城的抗疫经验，中国的社会治理体系将更加完善，在中国共产党的领导下，全国人民将进一步弘扬抗疫精神，在危机中育新机，团结一心夺取抗疫斗争的全面胜利。”
(新华社北京9月10日电)

“创卫”关键内容我知道

一、什么是“门前三包”？

答：门前三包是指“临路(街)所有的单位、门店、住户将担负的市容环境责任三包，即包卫生，包绿化、美化，包秩序。”

包卫生，即做到门前无垃圾杂物、无污水、无污垢、无油渍或严重积尘，遮阳棚规范、整洁，无破损；卫生设施完好整洁，无破损；

包绿化、美化，即协助绿化管理部门管护好树木花草和绿化设施，及时清理门前花坛内的垃圾杂物，不攀树折枝，采摘花朵，不得在树干、树枝上钉钉子和乱挂杂物等；

包秩序，即禁止乱挂晒、乱占道、乱堆放、乱张贴等影响市容秩序的行为，对其他行为人的乱停、乱靠、乱摆摊设点、乱挖掘等影响市容秩序的行为有监督、劝说和举报的责任等。

二、什么是“十乱”现象？

答：十乱现象是指乱贴乱画、乱泼乱倒、乱拉乱挂、乱搭乱建、乱停乱放。乱贴乱画是指在树木和建筑物、构筑物或其它设施上张贴、刻画、涂写小广告、

电话号码等；

乱泼乱倒是指将污水随意泼洒在公共区域，随意倒各类垃圾、渣土；

乱拉乱挂是指私拉电线、晾衣绳等，在小区公共设施、绿化上随意晾晒；

乱搭乱建是指在小区公共场所违章搭建车库、车棚、晾衣棚、杂物间等，架空层、车库违规居住、经营；

乱停乱放是指车辆堵塞占用消防通道、压占绿化带，杂物堵塞消防设施，电动车、自行车、共享单车无序停放。

三、什么是国家卫生城市暗访关键指标项？也就常说的一票否决项都有哪些？

答：在国家卫生城市暗访评价体系中中共有一级指标11项，二级指标49项，三级指标164项，其中以下11项二级指标为关键指标，得分率不得低于70%，否则视为否决项。

这11项指标是：十乱”整治、垃圾中转站、流动商贩管理、早夜市卫生、农贸市场活禽售卖、小饭店、小熟食店、小食品加工店管理、小型理发店、小旅店、小歌舞厅、小浴室、小网吧管理、社区与单

位环境卫生、社区与单位卫生秩序、城中村及城乡结合部卫生管理、现场随访情况。

四、创建国家卫生城市的意义是什么？

国家卫生城市是由全国爱国卫生运动委员会办公室评选命名的国家级卫生优秀城市，是全国重要的城市品牌之一。创建国家卫生城市，可以提升城市品位、改善人居环境，城市基础设施建设得到快速发展，生态与居住环境得到不断优化，居民健康卫生水平得到明显提高。

开展创建国家卫生城市活动，是新时期城市爱国卫生工作的深化和发展，是促进经济与社会相互协调和可持续发展的的重要举措，对于提高市民生活质量，全面建设小康社会，具有重大的现实意义和深远影响。

我们要以主人翁姿态，积极投身于创建国家卫生城市的各项工作之中，用自己的辛勤劳动把自己的城市建设成为经济繁荣、社会稳定、整洁优美、文明进步的现代化科技城，为子孙后代造福。

创卫知识小课堂

有害健康的八种行为

常见的有损健康的行为和生活方式包括：

- 吸烟；
- 饮酒过量；
- 不恰当服药(包括不按医嘱服药)；
- 缺少经常的体育锻炼，或突然运动量过大；
- 热量过高或多盐饮食、饮食无节制；
- 不接受科学合理的医疗保健；
- 对社会压力产生适应不良的反应；
- 破坏身体生物节奏的生活。

阜新福兴净水剂厂年产15000吨净水剂建设项目环境影响评价信息第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关要求，现对阜新福兴净水剂厂年产15000吨净水剂建设项目环境影响评价信息进行第二次公示。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查询纸质报告书的方式和途径

电子版环境影响报告书(征求意见稿)下载链接：<https://www.eiabbs.net/forum.php?mod=attachment&aid=NDcwNjA2fDfi-YTFmN-jRmfDE1OTk2MTM5NzB8ODUxNjI8MzM3NzQ0>

纸质环境影响报告书(征求意见稿)或需索取该项目补充信息的公众，可与建设单位相关联系人联系。

二、建设单位名称和联系方式

单位名称：阜新福兴净水剂厂
地址：辽宁省阜新市阜新蒙古族自治县氟产业开发区化工7路西端路北
联系人：王先生
联系电话：18841915808
邮箱：13019897992@163.com

三、征求意见的公众范围

项目周边的公民、法人以及关心本项目的其他公众。

四、公众意见表的网络链接

<https://www.eiabbs.net/forum.php?mod=attachment&aid=NDcwNjE5fDQzNjExY-mU5fDE1OTk2MTQwMzN8ODUxNjI8MzM3NzQ0>

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过邮寄信函、传真、电子邮件的方式，在规定时间内将填写的公众意见表提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。提交公众意见时，应注明发表日期、真实姓名和联系方式。

六、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。
阜新福兴净水剂厂
2020.9.9



光盘行动

拒绝舌尖上的浪费

从我做起！



爱护公共环境卫生
是每个公民应有的道德



绿水青山
就是金山银山